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Úřad předkládá návrh Strategie správy rádiového spektra (dále jen „Strategie“), ve kterém
se zaměřuje na definování tzv. pilířů dlouhodobě udržitelné správy spektra, formuluje vize
pro správu spektra a v neposlední řadě vyjmenovává nástroje, které umožní naplnit
definované strategické priority a vize. Úřad tak definuje a vyjmenovává jednotlivá opatření
aplikovatelná jak průřezově správou spektra, tak i cíleně na konkrétní kmitočtová pásma,
služby nebo aplikace.

Cílem Strategie je tak cílem, v návaznosti na aktuální stav rozvoje nových technologií a služeb
elektronických komunikací, informovat dotčené subjekty o cílech vytyčených k zajištění účelného
využívaní rádiových kmitočtů, dalšího rozvoje hospodářské soutěže, rozvoje veřejných sítí, privátních
sítí i průmyslových aplikací s využitím rádiových kmitočtů v nejrůznějších odvětvích hospodářství a v
neposlední řadě také pro využívání rádiových kmitočtů v oblasti výzkumu, ochrany obyvatelstva nebo
pro účely využití jak podniky, tak i občany. Strategie obsahuje i některé předpoklady, jejichž
naplnění je nezbytné pro dosažení těchto cílů.

UPOZORNĚNÍ: vyjádření se k návrhu není předmětem standardní veřejné konzultace podle
§ 130 zákona o elektronických komunikacích, Úřad přesto považuje za důležité umožnit zejména
odborné veřejnosti a sektoru elektronických komunikací vyjádřit svoje stanovisko a připomínky s
návrhy na úpravy materiálu. Proto Úřad přistoupil k této formě komunikace s dotčenými subjekty.

Záměrem Úřadu je prostřednictvím zahájené konzultace/připomínkování návrhu Strategie získání
zpětnou vazbu o pohledech, názorech a doporučeních odborné veřejnosti zejména z řad uživatelů
rádiového spektra. Úřad v této souvislosti současně upozorňuje, že samotná formální struktura
dokumentu může být v další verzi (po vyhodnocení obdržených připomínek) ještě upravena.

Vyjádření je možné zasílat nejpozději do 11. listopadu 2024. Úřad následně uspořádá workshop, na
kterém proběhne vyhodnocení obdržených podnětů a vyjádření. Bližší údaje o workshopu Úřad v
předstihu zveřejní na svých webových stránkách.
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